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INSTRUCTIONS
DE SERVICE

PS 4500

Caractéristiques techniques

Généralités

Alimentation :
Consommation :
Dimensions (L x h x I) :
Poids :

Platine tourne-disque
Type :

Systéeme d’entrainement :
Moteur :

Plateau :

Vitesse de rotation :
Force dappui :
Fluctuations :

Rapport signal/bruit non pondéré :

Cellule

Modele :

Type :

Réponse en fréquence :
Séparation des canaux :
Ecart entre les canaux :
Tolérance (dynamique) :
Force d’appui :
Impédance :

Pointe de lecture :

Sous réserve de modifications !

220... 230 V, 50 Hz

75W

450 x 128,5 x 372 mm (environ)
6,6 kg (environ)

Platine automatique

Start, retour du bras et stop automatiques
Entrainement direct PLL a quartz
Moteur a courant continu sans collecteur
Aluminium - Diameétre 31,7 cm

331/, et 45 t/min.

Réglable de 0- 40 mNA 0-4 g

t0,035 % créte DIN B

— 78 dB DIN B

Audio-Technica AT-71 E

Cellule magnétique (MM) - pointe elliptique
20Hz a 22 kHz * 2 dB

26 dB pour 1 kHz

< 2 dB pour 1 kHz

5 x 10°® cm/dyn. pour 100 Hz

17,5+ 25mN (1,75 + 0,25 g)

47 k £ || 100 pF

ATN-71 E (pointe elliptique)
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Remarques

Ne pas faire fonctionner I'appareil sans le plateau (ce
qui serait nuisible aux circuits intégrés).

Ne pas déplacer le support de bras. Si vous déceliez une
défectuosité au niveau du bras, il faudrait alors rem-
placer le bras complet.

Démontage du fond (Fig. 1)
Défaire les 7 vis @ , retirer le fond.

Fig.1

Démontage du mécanisme (Fig. 2)

Défaire les 7 vis , dégager |'entrainement (Oter la
vis ) et retirer le mécanisme avec le circuit imprimé.

Fig.2

Démontage du stator (Fig. 3)

Démonter le mécanisme (Fig. 2). Défaire les 3 vis D ;
retirer le stator avec |'axe.

{\\ ' ——
Fig. 3

Lubrification (Fig. 4)

Au bout denviron 2000 heures de fonctionnement,
il convient de graisser l'axe. Pour ce faire, utiliser du
WIK 700, contenu dans le nécessaire de graissage
GRUNDIG (Réf. 72003-741.00).

Léve-bras (Fig. b)

Aprés un placement du leve-bras ou si celui-ci est défec-
tueux, il faudra remplir 1'amortisseur hydraulique
d’huile au silicone.

Procéder comme suit :

Défaire la vis de réglage @ (pour ce faire, appuyer sur
le guide du léve-bras) et remplir d’huile au silicone.

N’employer que I'huile utilisée d'origine (Réf. 75982-
130.00).

®
]
:

Fig.5




Remplacement de la cellule

Lors de la mise en place d’une nouvelle cellule, il faut
obligatoirement utiliser le gabarit 75982-240.00.
Procéder comme suit :

1. Oter le folio du gabarit et placer celui-ci sur le plateau
(Fig. 6).

2. A l'aide de l'ancienne cellule, relever les points de
repérage suivants (Fig. 7) : la ligne médiane des vis
de fixation de la cellule doit venir a la verticale de
la ligne sur le gabarit. Les bords extérieurs du
porte-cellule doivent venir a la verticale de la ligne

sur le gabarit.

3. Faire descendre le bras avec précaution, a l'aide du
leve-bras et repérer le point ou se pose la pointe
de lecture sur le gabarit.

4. Démonter I'ancienne cellule.

5. Mettre en place la nouvelle cellule et la visser sans
la fixer.

6. Positionner la pointe de la nouvelle cellule sur le
point @ :

7. Serrer les vis de fixation de la cellule.

Fig.7

REGLAGES

Réglage de la hauteur du léve-bras (Fig. 8 et 9)

La hauteur du léve-bras (c’est-3-dire la distance entre
la pointe de lecture et la surface du disque lorsque le
bras est en position haute) est réglée d’usine & 5-10 mm.
Si vous utilisez un autre type de cellule que celle montée
d'origine ou si un réglage s'avérait nécessaire, procéder
de la fagon suivante :

1. Mettre en place la protection du stilet afin de préve-
nir toute détérioration de la pointe.

Amener le bras vers I’axe du plateau.

2. Tourner la vis de réglage dans un sens ou dans I'autre
tout en appuyant sur le guide du léve-bras
— dans le sens des aiguilles d’'une montre :la hauteur
diminue,
— dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre : la
hauteur augmente.
Remarque :
Etant donné que la téte de vis est bloquée dans le
guide du léve-bras, il faudra maintenir celui-ci appuyé
pendant le réglage, afin de pouvoir tourner la vis.

Fig.9

Réglage du point de levée automatique (Fig. 10)
Oter la garniture du plateau.

— Si le bras revient trop tot, tourner la vis dans le sens
des aiguilles d’une montre.

—Si le bras ne revient pas & la fin du sillon, tourner
la vis dans le sens inverse des aiguilles d’une montre.

Réglage du point de pose automatique du bras
(Fig. 10)
Oter le cache plastique.

— Si le point de pose se trouve en-dehors du disque :
tourner la vis dans le sens des aiguilles d’'une montre.
—Si le point de pose se trouve dans la partie repro-
duction du disque, tourner la vis dans le sens inverse
des aiguilles d’'une montre.

Fig.10

Pose
Aufsetzpunk
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Ersatzceilliste

5/81

List of Spare-Parts

Liste de pieces détachées

Lista ricambi

PS 4500

Pos.

Fig.

Bestell-Nr./Part No.

No. No. Réf/Nr.d'ordinazioni Benennung Description Désignation Denominazione
Gehduse, metallic Cabinet, metallic boitier, met. Mobile, met.

11 75982-001.00 Abdeckhaube Plastic 1id couvercls Coperchio

2 1 75932-034.00  2x Scharnier Hinge charniére Cerniera

31 75982-232.00 Gehause-Oberteil Cabinet-upper section baiidor S, Parte super, del nobile

L1 75982-201.00 Schriftleiste Legend strip enjoliveur Scritta

5 1 75982-203.00 2x  Taste Button foliche Tasto

6 1 75982-104.00 Drehknopf/Antiskating Rotary control knob/anti-skatbOUton/antlSkatlng Manopola/antiskating

7 1 75982-204.00 Drucktaste/Stop-Start Pushbutton/stop-start $ouche/stop-start Tasto/start-stop

8 1 75982-009.00 Taste Button touche Tasto

9 1 75962-202.00 Netztaste Mains button touche H/A Tasto di rete
Gehduse, braun Cabinet, metallic boitier, met. Mobile, met.

1 75982-001.01 Abdeckhaube Plastic 1id couvercle Coperchio

2 75982-034.00  2x Scharnier Hinge charniere Cerniera

3 75982-232.01 Geh3use=0berteil Cabinet-upper section boitier sup. Parte sup.del

Mobile

4 75982-201.01 Schriftleiste Legend strip enjoliveur Scritta

5 75982-203.01  2x Taste Button touche Tasto

6 75982-104.00 Orehknopf/Antiskating Rotary control knob/anti-skatbouton antiskating Manopola/antiskat.

i 75982-204.01 Drucktaste/Stop-Start Pushbutton/stop-start touche/stop-start Tasto/start-stop

8 75982-009.01 Taste Button touche Tasto

9 75982-202.01 Netztaste Mains button touche M/A Tasto di rete
.ab Pos. 10 sind beide from pos. 10 both models Les 2 versions sont Da posiz.10 Te
Ausfiihrungen gleich: are identical: identigues a p,pos,10; due versioni sono

yalis o

0 1 75982-126.00 Bodenplatte Botton plate S Piastra fondale

1 75982-128.00 4x  FuB Foot pied Piedino

1 4 759%82-101.00 2x  Druckfeder Conpression spring e Molla di pressione

13 1 75982-102.00 2x  Druckfeder Compression spring ressort Molla di pressione

%1 75982-116.00 4x  Schrauben f. Pos. 10 Screw f. Pos. 10 Vs P posa 1) Viti p. pos. 10

15 4 75982-233.00 Plattenteller Turntable plateau Piatto

16 1 75982-004.00 Tellerauflage Turntable support garniture plateau Supporto piatto

20 1 75982-106.00 Tonarn Pick-up arm bras Braccio

2 1 75982-205.00 TAKopf/Systen AT/71 £ P.U. arn-head/System AT/T1 £ t8te/cellule AT/T1E  Test. TA/sist. AT/T1E

22 1 75982-206.00 Nadel Stylus aiquille Puntina

23 1 75982-042.00 Gewicht Weight contre-poids Peso

2L 1 7598205400 Abstandsplatte Distance plate entretoise Piastra distanziatrice

25 1 75982-081.00 2 Schrauben/Systen Screw/systen vis/cellule V?te/sistema

26 1 75982-082.00 2x  Scheibe/ Systen Washer/systen rondelle/cellule Disco/sistema

27 1 75982-083.00 2x Mutter/Systen Nut/system écroufcellule Dado/sistema .

300 1 75982-037.00 Stitze f. Tonarn Support f. P.U, arn support p. bras SGEROTLS B BPACETS

PS 4500, Sach=Nr. 75982-200.00/01




Pos.  Fig. Bestell-Nr./Part No. L L
No. No. Réf/Nr.d'ordinazioni Benennung Description Désignation Denominazione
31 1 75982-035.00 Lifterhebel Cue lever levier 12ve-bras Leva 30}19V3t0fe
32 1 75982-036.00 Druckfeder Compression spring ressort M?lla di pressione
33 1 75982-080.00 Scheaube/Lifter Screw/Cue mechanism vis/ltve-bras xlte/sollevatore
3 1 75982-044,00 Hebel Lever levier Beva
36 1 75982-043.00 Lager Bearing palier occola
8 1 75982-045.00 Liftervinkel Cue mechanisn bracket Squerre Singparty sdl e
40 1 75982-047,00 Zugfeder Tension spring ressort moiia g} razinng
k2 1 75982-013.00 Druckfeder Compression spring ressort S? & o pressione
43 1 75982-014.00 Stahlkugel Steel ball bille acier T
% 1 75982-017.00 Seilzug Gard ensionas Ficelle ;F‘””e“? o
k6 1 75982-028.00 Befestigungsnippel Fixing nipple fixation ippel di RCSRaT
58 1 75982-105.00 Hebel-Tonarn Lever pick-uo arm levier-bras Leva braccio
65 75982-111.00 Hebel Lever levier Leva ’
66 2 15982-113.00 Zahnrad Gear roue dentde Ruota dentata
67 2 75982-112.00 Hebel Lever levier Leva o
68 2 75982-11%,00 Spannfeder Tension spring ressort flollz §1 A
69 2 75982-110.00 Antriebsachse Drive spindle axe Asse di trazione
71 2 75982-061.00 Hebel L levier leva
12 2 75982-062.00 Spannfeder Tension spring ressort flolla él i
13 2 75962-063.00 Halter/Netzschalter Holder/Mains switch support/inter, sect,  Supporto/interr.rete
52 75982406500 Schiever ider dlissidre Cursore
6 2 75982-066.00 Schieber Slider gh”li“e Cursore.
il 2 75982-211.00 Zugfeder Tension spring Iesgor Molla di trazione
78 2 75982-068.00 Hebel Lever leY?e" Leva
80 2 75982-069.00 Hebel Lever 18@9!" Leva
81 2 15982-115.00 Hebel cver evier Leva
82 2 15982-085.00 2x Federscheibe Spring washer rongelle Disco molleggiato
83 2 75982-086.00 Scheibe Washer LS Disco
B g 7598208700 Scheibe Hasher g Disco
8 2 715982-088.00 Scheibe Washer ronéelle Disco
8T 7 75982-209.00 Hebel Lever Lisier Leva
88 2 T75982-210.00 Zugfeder Tension iSors i ressort Mo}la di trazione
90 1 75982-223.00 Netzschalter Mains switch interrupteur feCerf Interruttore di rete
91 1 75982-226.00 Geschwindigkeits- SR comnutateur réglage  Commutatore di
schalter de la vitesse . velocity
921 75982-224.00 Stop-Start Schalter foooStart syitch comut, start-stop  Comnutat.start-stop
9 Stop-Start switcl commutateur Commut
93 2 715982-225.00 Schalter Switch imutatore
95 1 75982-222.00 Netztrafo ains transformer transfo, alin, Trasformatore di rete
9T 1 09%90-432.97 Netzleitung Mains Tead BAGLE Segteur Cavo di rete
98 1 75982-021.00 Zugentlastung Cord ario arrétoir de cable Fermacavo
99 1 75982-053.00 Anschliflkabel . céble de raccordement Cavo di collegamento
00 1 75982-052.00 Kabelhalter support cable Supporto cavo
1 75982-096.00 Phono-Druckplatte kpl. hono=.c.b. conol. C.I. phono cpl Piastra press.phono cpl.

Die bei den Abbildungen verwendeten Nummern sind identisch mit den Positionsnummern der Ersatzteilliste
THE INDICATED NUMBERS ARE ITEM-NUMBERS OF THE SPARE PARTS LIST

LES NUMEROS DE POSITION SONT IDENTIQUES A CEUX UTILISES SUR LES FIGURES

I NUMERI INDICATI NELLE ILLUSTRAZIONI CORRISPONDONO Al NUMERI DI POSIZIONE NELLA LISTA RICAMBI.
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